

RECTIFICACIONES

95/80452

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 761/93 de la Comisión, de 24 de marzo de 1993, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 3037/90 del Consejo, relativo a la clasificación estadística de actividades económicas en la Comunidad Europea

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 83 de 3 de abril de 1993)

En la página 2 :

— sección A :

en lugar de: « AGRICULTURA, CAZA Y... »,
léase: « AGRICULTURA, GANADERÍA, CAZA Y... »;

— grupo 01.4 :

en lugar de: « Actividades de los servicios relacionados... »,
léase: « Actividades de servicios relacionados... »;

— clase 01.41 :

en lugar de: « Actividades de los servicios relacionados... »,
léase: « Actividades de servicios relacionados... »;

— clase 01.42 :

en lugar de: « Actividades de los servicios relacionados... »,
léase: « Actividades de servicios relacionados... ».

En la página 3 :

— división 10 :

en lugar de: «... DE ANTRACITA, LIGNITO Y TURBA »,
léase: «... DE ANTRACITA Y HULLA, LIGNITO Y TURBA »;

— clase 11.10 :

en lugar de: « 1110 x »,
léase: « 1110 ».

En la página 4 :

— grupo 15.4 :

en lugar de: « Fabricación de grasas y aceites vegetales y animales »,
léase: « Fabricación de grasas y aceites, vegetales y animales ».

En la página 5 :

— clase 15.98 :

en lugar de: « Producción de aguas minerales naturales y ... 1554 x »,
léase: « Producción de aguas minerales y... 1554 »;

— clase 17.40 :

en lugar de: « Fabricación de artículos con confeccionados textiles, ... »,
léase: « Fabricación de artículos confeccionados con textiles, ... »;

— grupo 17.6 :

en lugar de: « Fabricación de géneros de punto »,
léase: « Fabricación de tejidos de punto »;

— clase 17.60 :

en lugar de: « Fabricación de géneros de punto »,
léase: « Fabricación de tejidos de punto ».

En la página 7 :

— clase 20.51 :

en lugar de: « Fabricación de otros artículos de madera »,
léase: « Fabricación de otros productos de madera »;

— clase 21.21 :

en lugar de: « ... fabricación de embalajes de papel y cartón »,
léase: « ... fabricación de envases y embalajes de papel y cartón ».

En la página 8 :

— subsección DH

en lugar de: « ... DEL CUCHO Y MATERIAS PLÁSTICAS »,
léase: « ... DEL CAUCHO Y MATERIAS PLÁSTICAS »;

— clase 25.12 :

en lugar de: « Reparación y recauchutado de neumáticos »,
léase: « Reconstrucción y recauchutado de neumáticos ».

En la página 9 :

— clase 26.24 :

en lugar de: « Fabricación de productos... »,
léase: « Fabricación de otros productos... »;

— grupo 26.6 :

en lugar de: « Fabricación de hormigón, cemento y productos de yeso »,
léase: « Fabricación de elementos de hormigón, yeso y cemento »;

— clase 26.65 :

en lugar de: « Fabricación de productos de fibrocemento »,
léase: « Fabricación de fibrocemento »;

— clase 26.66 :

en lugar de: « ... de hormigón, cemento, yeso y cemento »,
léase: « ... de hormigón, yeso y cemento »;

— grupo 26.8 :

en lugar de: « Fabricación de otros productos... »,
léase: « Fabricación de productos... ».

En la página 10 :

— grupo 27.1 :

en lugar de: « ... acero y ferroaleaciones (CECA) »,
léase: « ... acero y ferroaleaciones (CECA) (*) »;

— clase 27.10 :

en lugar de: « ... acero y ferroaleaciones (CECA) »,
léase: « ... acero y ferroaleaciones (CECA) (*) »;

— grupo 27.3 :

en lugar de: « Otras actividades de primera transformación del hierro y el acero y producción de ferroaleaciones no CECA »,
léase: « Otras actividades de la transformación del hierro y el acero y producción de ferroaleaciones no CECA (*) »;

— clase 27.35 :

en lugar de: « Producción de ferroaleaciones no CECA y otros ... »,
léase: « Producción de ferroaleaciones no CECA (*) y otros ... ».

En la página 11 :

— grupo 29.3 :

en lugar de: « Fabricación de maquinaria agrícola »,
léase: « Fabricación de maquinaria agraria »;

— clase 29.32 :

en lugar de: « Fabricación de otra maquinaria agrícola »,
léase: « Fabricación de otra maquinaria agraria ».

(*) Comunidad Europea del Carbón y del Acero.

En la página 12:

— grupo 31.3:

en lugar de: « Fabricación de hilos y cables eléctricos »,

léase: « Fabricación de hilos y cables eléctricos aislados ».

En la página 15:

— división 50:

en lugar de: « ... DE COMBUSTIBLE PARA LOS VEHÍCULOS DE MOTOR »,

léase: « ... DE COMBUSTIBLE PARA VEHÍCULOS DE MOTOR »;

— clase 51.12:

en lugar de: « ... minerales metales y productos químicos industriales »,

léase: « ... minerales metales y productos químicos industriales ».

En la página 16:

— clase 51.16:

en lugar de: « ... prendas de vestir, calzado ... »,

léase: « ... prendas de vestir, calzado ... »;

— clase 51.53:

en lugar de: « ... de madera y materiales de construcción »,

léase: « ... de madera, materiales de construcción y aparatos sanitarios ».

En la página 17:

— grupo 52.4:

en lugar de:

léase: « 523 x »;

— clase 5248:

en lugar de: « 5248 »,

léase: « 52.48 ».

En la página 18:

— clase 61.10:

en lugar de: « 6110 x »,

léase: « 6110 ».

En la página 20:

— clase 67.13:

en lugar de: « Actividades auxiliares de la ... 6713 »,

léase: « Actividades auxiliares a la ... 6719 »;

— grupo 70.2:

en lugar de: « ... inmobiliarios propios »,

léase: « ... inmobiliarios por cuenta propia »;

— clase 70.20:

en lugar de: « ... inmobiliarios propios »,

léase: « ... inmobiliarios por cuenta propia ».

En la página 21:

— grupo 73.1:

en lugar de: « Investigación y desarrollo sobre ciencias naturales ... »,

léase: « Investigación y desarrollo en ciencias naturales ... »;

— clase 73.10:

en lugar de: « Investigación y desarrollo de las ciencias ... »,

léase: « Investigación y desarrollo en ciencias ... »;

— grupo 73.2:

en lugar de: « Investigación y desarrollo sobre ciencias ... »,

léase: « Investigación y desarrollo en ciencias ... »;

- clase 73.20 :
en lugar de: « Investigación y desarrollo sobre ciencias ... »,
léase: « Investigación y desarrollo en ciencias ... »;
 - clase 74.13 :
en lugar de: « Estudio de mercados y realización ... »,
léase: « Estudio de mercado y realización ... »;
 - grupo 74.5 :
en lugar de: « Selección y contratación de personal »,
léase: « Selección y colocación de personal »;
 - clase 74.50 :
en lugar de: « Selección y contratación de personal »,
léase: « Selección y colocación de personal ».
- En la página 22 :
- grupo 75.1 :
en lugar de: « Administración pública »,
léase: « Administración Pública »;
 - clase 75.11 :
en lugar de: « ... Administración pública »,
léase: « ... Administración Pública »;
 - clase 75.14 :
en lugar de: « Otras actividades de servicios para la Administración pública ... »,
léase: « Otras actividades de servicios para la Administración Pública ... ».
- En la página 23 :
- clase 85.32 :
en lugar de: « ... servicios sociales con alojamiento »,
léase: « ... servicios sociales sin alojamiento »;
 - clase 92.13 :
en lugar de: « Proyección cinematográfica »,
léase: « Exhibición cinematográfica ».
- En la página 24 :
- grupo 92.7 :
en lugar de: « Otras actividades recreativas »,
léase: « Actividades recreativas diversas »;
 - clase 93.05 :
en lugar de: « Otras actividades de servicios »,
léase: « Otras actividades de servicios personales ».
-